

## **RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS DE SELEÇÃO 2019**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular e Suplementar 2019 nos seguintes termos:

- **Edital Regular 2019:**

Onde se lê:

3.Dos Requisitos para a Inscrição.

3.1 No ato da inscrição, os candidatos deverão entregar na Secretaria do CPPGCR os seguintes documentos:

k) No caso de inscrição para o Doutorado, entregar cópia de 1 (um) artigo publicado ou carta de aceite para publicação em periódico indexado no SCIELO ou MEDLINE.

Leia-se:

3.Dos Requisitos para a Inscrição.

3.1 No ato da inscrição, os candidatos deverão entregar na Secretaria do CPPGCR os seguintes documentos:

k) No caso de inscrição para o Doutorado, entregar cópia de 1 (um) artigo publicado ou carta de aceite para publicação em periódico indexado no LILACS, SCIELO ou MEDLINE.

- **Edital Suplementar 2019:**

Onde se lê:

3. DA INSCRIÇÃO.

3.8 Para se inscrever no processo seletivo, o(a) candidato(a) deverá enviar a seguinte documentação, legível e sem rasura:

i) No caso de inscrição para o Doutorado, entregar cópia de 1 (um) artigo publicado ou carta de aceite para publicação em periódico indexado no SCIELO ou MEDLINE.

Leia-se:

### 3. DA INSCRIÇÃO.

3.8 Para se inscrever no processo seletivo, o(a) candidato(a) deverá enviar a seguinte documentação, legível e sem rasura:

i) No caso de inscrição para o Doutorado, entregar cópia de 1 (um) artigo publicado ou carta de aceite para publicação em periódico indexado no LILACS, SCIELO ou MEDLINE.

Informações complementares poderão ser fornecidas através dos seguintes contatos: Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação EEEFTO - UFMG, Av. Antônio Carlos, 6627 - Campus UFMG Pampulha, CEP: 31 270-901 - Belo Horizonte, Minas Gerais; telefone (+ 55 31) 3409-7395; e-mail: [mesreab@eefftoufmq.br](mailto:mesreab@eefftoufmq.br).

Belo Horizonte, 05 de abril de 2019.

Profa. Dra. Juliana de Melo Ocarino

Coordenadora do PPG em Ciências da Reabilitação/EEFTO/UFMG

Publicado no Estado de Minas nos Classificados online dia 05/04/2019.

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/346294898>